

市领导检查防汛防灾工作

本报讯 6月5日上午，市长朱欢、副市长袁思明带领相关部门负责人赴新安江街道和更楼街道，实地检查防汛防灾工作。

在新安财富城崩塌点，朱欢在仔细查看山体碎石滑落情况和山体地质情况后指出，当前正值梅雨季，降雨量大，新安江街道和各社区、小区要做好日常排查和巡查监测，一旦发生险情，务必在第一时间组织人员赶赴灾害现场进行应急处置，及时疏散转移群众并采取有效措施，减少灾害损失。同时相关部门也要抓紧组织专家进行论证，拿出科学方案，加快隐患治理。

随后，朱欢一行实地查看了新衢路路段隐患治理情况，对该路段的隐患治理工作予以肯定，要求将群众的生命安全

放在首位，举一反三，对全市各个路段进行全面排查，对排查出的隐患进行全面治理。

在寿昌江更楼段新市左岸，朱欢一行仔细查看了河道的水位情况和寿昌江两岸治理进展，要求水利部门加快治理进度，与更楼街道做好对接，优化方案设计。随后，朱欢一行又实地查看了更楼街道许村邵坞口公路边坡治理进展情况，现场要求相关部门和更楼街道加强监管，在确保工程质量的同时加快建设。

当晚，朱欢、袁思明带队赴李家、大同、航头等乡镇，检查指导防汛工作，看望慰问防汛值班人员。

朱欢一行先后来到李家镇政府、大同镇政府、大同镇永平村、航头镇政府，每到一处，朱欢都走进防汛值班室、防汛物资储备仓库和避灾安置点，

检查了解村镇干部值班值守、防汛物资储备和群众避灾点生活用品准备等情况。检查时，朱欢现场要求村镇干部对抽水机、发电机等相关防汛应急救援设备进行操作演示，确保发生汛情时及时有效应对。

从检查情况来看，各乡镇值班值守到位，防汛物资准备充分，防汛设备使用熟练。朱欢在检查时强调，各乡镇（街道）要继续落实好24小时值班制度，加强监测，保持信息畅通，发现险情第一时间上报；要加强对山塘水库、地质灾害点、道路交通的巡查工作，时刻关注天气和水位变化，及时做好人员转移工作；要做好应急救援设备的保养和维护，同时加强日常应急演练，切实提高防汛抢险应急保障能力。

(记者 吕蕾)

杭州市委组织部来我市调研

本报讯 6月5日，杭州市委组织部副部长虞文娟带队来我市调研村社换届“一肩挑”及党建引领基层治理工作情况。市委常委、组织部长何亦星，副市长郑志华参加调研或座谈会。

在乾潭镇安仁村，一排排杭派民居有序坐落在街道旁，美观靓丽。近年来，安仁村充分发挥党建引领作用，推动村庄建设和村集体经济发展，形成美丽乡村繁荣景象。调研组一行沿着村道边走边看，详细了解村庄建设和产业发展情况，并实地踏看党群服务中心和儿童服务中心等建设，调研组希望当地能继续选优配强两委班子，为美丽乡村建设夯实政治基础。

钦堂乡葛塘村是远近闻名的“网红村”，近年来葛塘村两委发挥领头雁作用，带领该村从曾经的“脏乱差”建设成如今全市美丽乡村样板。调研组一行走村入户，观展厅、进民宿、看村貌、听发展，实地踏看了文化礼堂、美丽庭院、乡贤书吧等乡村新貌，并频频点赞。调研组认为葛塘村就是党建引领乡村振兴的生动实践，希望当地进一步拓宽思路，大力发展战略产业，实现葛塘可持续发展。

座谈会上，市纪委、市信访局、市农业农村局、市委政法委以及新安江街道、寿昌镇、大同镇、三都镇分别汇报了村社换届“一肩挑”准备工作。

何亦星就我市村社换届“一肩挑”准备工作进行汇报并表示，我市将始终以选优配强为目标，守住风清气正这条底线，把牢党委领导这个关键，用好走村访户这个法宝，始终立足干好五年这个着力点，层层压实责任，积极化解矛盾守底线，加大业务培训强队伍，打好“选人干事”组合拳。

调研组对我市村社换届前一阶段工作表示肯定，并要求各乡镇（街道）思想上高度重视，将村社换届“一肩挑”工作作为基层组织建设中的头等大事，加大对意向人员的把关摸排，深入分析研判，逐个过筛分析，高质量实现“一肩挑”；摸清摸准村情民意，驻村指导员、第一书记要俯下身沉下去，用心倾听老百姓真实想法；加强协同合作，以牵头单位为主体，各司其职、通力合作，共同推进村社换届工作；层层压实责任，扎实做好各项准备工作，确保换届工作平稳有序开展。

(记者 方滋)

市领导督查新安江街道征迁“清零”工作

本报讯 6月6日上午，市长朱欢带领相关部门负责人赴新安江街道督查征迁“清零”工作及重点企业项目建设情况。市委常委、常务副市长俞伟，副市长钱晓华参加督查。

朱欢一行实地走访了新安大院和田坞区块，详细了解征迁“清零”工作情况，听取了相关工作介绍，深入了解推进中存在的困难和问题。

在随后召开的座谈会上，朱欢听取了田坞区块、白沙村江村埠安置地、杭衢高铁征迁等项目工作推进情况及方案汇报，市规划资源局、市住建局、市城投公司、市林业局、市城

管局等部门也就征迁项目推进工作提出了意见建议。

就征迁“清零”工作，朱欢要求，新安江街道要高度重视，强化责任，按照既定目标，倒排时间表，抢时间、抓进度，有序推进征迁“清零”工作；做深做实征迁方案，相关部门要通力配合，协同作战破难题；加快主城区相关地块规划与建设进程，让人民群众享受到更多的城市建设发展成果。

督查期间，朱欢一行还来到农夫山泉梅坪工厂，实地踏看新增生产线建设情况。目前该厂已有3条新增生产线投入生产，今年预计将完成11条

生产线建设。朱欢一行深入生产、包装车间等地，边走边看边听，详细了解生产线建设进度和功能，询问新产品研发、生产销售等情况。他希望企业继续拓宽思路做强做大，再造企业发展新优势。

朱欢强调，新安江街道要紧盯重点工程进度，充分利用现有资源，加快推进重点企业的项目建设；要加快重点企业项目对接工作，深挖企业潜力，发挥企业优势，最大化释放产能，实现企业经济效益最大化，为建德经济发展增添驱动力。

(记者 方滋)

我市开展中层干部跨单位竞岗交流工作

本报讯 为进一步加强优秀年轻干部选拔培养、优化全市中层干部队伍结构、激发干部队伍生机活力，经市委研究同意，在全市拿出30个中层正职岗位（有3个岗位因未达到最低开考要求按规定核减），面向90后年轻干部开展跨单位竞岗交流。

竞岗工作分别于6月3日和6日进行笔试和面试，经过组织发动，共有344名干部参与27个岗位的角逐。笔试通过理论水平、热点分析、情景模拟等多个维度考察干部综合素质，根据笔试成绩，140名干部进入面试环节。面试采用结构化面试的方式进行，重点了解能力素质、专业素质和岗位匹配度情况。面试共设置5个考场，考官除“固定考官”外，还根据面试岗位邀请相关局办负责人担任“轮换考官”，从岗位匹配性角度对人选进行把关。最终按照笔试成绩40%、面试成绩60%计算个人综合成绩，并按1:2比例确定考察对象。

为了保证竞岗工作公平公正，所有工作人员签订了保密承诺和回避承诺书，笔试采用专家组阅卷方式进行，面试现场抽签确定顺序，市纪委全程参与监督。

其间，市委常委、组织部长何亦星对竞岗工作作出周密部署，并分别就笔试和面试环节进行巡考。下一步将根据总体安排，做好差额考察等相关工作。

(通讯员 卢林平)



近日，市文广旅体局、市文化馆及市千岛书画院共同举办的“大爱无疆 为国担当”致敬抗“疫”英雄书画作品展在市文化馆大厅举行。此次书画展共展出书法、绘画

等作品近60幅，都是以医护人员奋战在抗“疫”第一线、与病魔作斗争的感人情景与故事为基础创作而成。

(记者 宁文武)